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A. obsahová
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány. 

Práce splňuje cíle zadání.

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu.

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů. 

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno.

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy. 

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům. 

B. formální
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.

C. přínos práce (tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota,  
využití pro praxi)
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků): 
Autor předložené práce si klade za cíl analýzu sociálního vyloučení v ORP Tanvald. K dosažení tohoto 
úkolu porovnává závěry plynoucí ze studia odborných pramenů, spolupráce ze státní správou a místní 
samosprávou, neziskovým sektorem, situačním terénním šetřením mezi obyvateli oblasti a konečně 
vlastním, systematickým terénním průzkumem. Obraz, který tak dostává je živým a aktuálním 
zachycením vývoje sledovaného fenoménu ve vybraném ORP. Součástí analýzy je předchozí 
charakteristika a rozbor přírodního a socio-kulturního prostředí sledované oblasti, který je výchozím 
pro vlastní autorovu práci v území.  Výsledky práce shrnuté v závěrech a doporučeních jsou organicky 
provázány z předchozím analytickým rozborem a popisem a jsou společně využitelné jak pro pro práci 
místních samospráv, tak pro neziskový sektor.

Práce obsahuje drobnější nedostatky, především v mapových a grafických výstupech. Jmenovitě jde o 
chybějící legendu u obr. 4 na str. 19, nečitelnou mapu na obr. 7, str. 23, která navíc označuje ORP 
Frýdlant a nikoliv zájmové území ORP Tanvald, nečitelnou mapu na obr. 9, str. 32, miniaturní graf 1, 
str. 34. Z mapových výstupů může být také obtížné přesné určení jednotlivých vymezených lokalit,  
bez použití dalších mapových zdrojů, které v práci nejsou obsaženy a to i přes zařazení generalizující  
mapy na obr. 23, str. 65.

Přes uvedené výtky práci navrhuji k obhajobě a hodnotím jako výbornou.

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář: ANO

Práci doporučuji k obhajobě: ANO

Návrh klasifikačního stupně: výborně

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 
V textu práce uvádíte jako jeden z charakteristických znaků sociálního vyloučení etnicitu, kterou na 
str. 37 vymezujete oproti národnosti. V kapitole věnované souvisejícím pojmům (kapitola 5.)  jejich 
vymezení  postrádám. Jaký je vzájemný vztah těchto dvou pojmů a jejich provázanost s fenoménem 
sociálního vyloučení?

Uveďte, které rozdílné přístupy jste při své rozmanité terénní práci volil, vzhledem k rozdílným 
prostředím (státní správa, neziskový sektor, sociálně vyloučené lokality a jejich obyvatelstvo, 
obyvatelé ORP Tanvald) tak, abyste se dostal k výsledkům, které je možno nejenom porovnat, ale 
také propojit ve výsledný obraz, který ve své práci představujete?

Datum:
     
21.8.2012 Podpis:
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